

台北市校友會公益平台獎學金頒獎 用愛傳遞善循環

校友動態

【記者陳歆／新北報導】社團法人台北市淡江大學校友會12月7日上午9時30分，在新北市新店區靚點宴會館舉辦「114學年度台北市淡江大學校友會公益平台 奬學金頒贈典禮」，提供淡江學子在就學的路上減少經濟負擔，能夠更順利地追逐夢想。除獎學金外，公益平台另推動「愛膳餐券計畫」，本學期募集48萬餘元，共29人受惠。餐券已於開學日核發，提供校園特約商店兌換餐點，避免因生活困難之壓力或過度打工影響學習。

本次共有244位同學提出申請，149人獲獎。在62位捐款人的支持下，募集總金額達187萬元。獎學金項目包括「成績優良獎學金」63名，「自強獎學金」33名，「自強暨成績優良獎學金」11名，「熱心服務獎學金」14名、「同心獎學金」27名，今年新增獎項「鄭媧萱日本文化藝術獎學金」1名。

台北市淡江大學校友會理事長崔昭隆提到，這筆獎學金不僅代表學長姊對學弟妹學業上的肯定，更是一份傳承，淡江大學是一個大家庭，今天接受來自四面八方的鼓勵，提醒得獎者要將這份感動記在心裡，在未來有能力時，回過頭來拉學弟妹一把，讓「淡江人幫淡江人」的善循環生生不息的傳遞下去。

今年在場外亦設置打卡互動舉牌，提供貴賓、贊助人、家長與學生合影留念，現場氣氛熱絡。台北市校友會常務監事鄭秀珠表示，策劃團隊希望透過這樣的互動設計，讓獎學金資訊被更多人看見並持續擴散。

頒獎結束後，校友會安排溫馨的午餐交流時光。捐款的校友與獲獎學生同桌而坐，除了分享彼此在不同時代的求學故事，也談及職涯道路、實習經驗與未來方向，場面溫馨、互動熱絡，展現淡江人跨世代的深厚情誼。

獲獎學生資傳四吳承儒分享，從申請時便能充分感受到學長姐很想回饋給學弟妹的心，讓她覺得台北市校友會是一個很有愛的大家庭，不斷推動學長姐與學弟妹的感情維繫。她也提到，目前因正在實習而有生活費的來源，因此會將這筆獎學金儲存起來，運用於日後生涯規劃。「非常感謝台北市校友會提供這個機會，能獲得這份獎學金讓我覺得十分榮幸。」



許天和 學長



淡江時報





淡江特輯



TAMKA
UN

社團法人
公

獎 賦

時間：114
地點：翻點

活動流程

09:10~09:30

09:30~12:30

12:30~14:00

淡江時報